  
Campanie de informare ANSVSA privind Punctele Gastronomice Locale

În perioada 25.10.2017 – 30.11.2017, Autoritatea Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor va desfășura o campanie de informare la nivel național privind condițiile de funcționare și autorizare/înregistrare sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor a unor categorii de unități de alimentație publică de tipul “Punctelor Gastronomice Locale” – un loc pentru păstrarea tradiției locale, unde se prepara și se servesc cu precădere alimente furnizate de producătorii locali.

În cadrul acestei campanii, Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor București are deschiderea de a participa la întâlniri cu persoanele interesate sau reprezentanți ai asociațiilor de profil pentru a-i informa asupra normelor sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor și condițiilor de igienă care trebuie respectate, precum și a pașilor procedurali care trebuie urmați pentru înființarea/autorizarea unui “Punct Gastronomic Local”.

În acest sens, pentru a răspunde cerințelor crescânde în țara noastră pentru astfel de unități de alimentație publică de tip familial, vă invităm să accesați pentru mai multe informații următorul link:
http://www.ansvsa.ro/blog/campanie-de-informare-ansvsa-privind-punctele-gastronomice-locale/
