MUNICIPIUL BUCUREŞTI                                        
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

HOTĂRÂRE

privind desemnarea a doi consilieri locali  în Comisia constituită în vederea concursului organizat pentru ocuparea postului de secretar al Sectorului 1

Văzând Expunerea de motive a Primarului Sectorului 1 al Municipiului Bucuresti şi Raportul de specialitate întocmit de Direcţia Resurse Umane;

Luând în considerare avizul favorabil al Comiste pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor şi patrimoniu a Consiliului Local al Sectorului 1;

Ţinând seama de prevederile Hotărârii Consiliului General al Municipiului Bucureşti nr. 118/2002;


În conformitate cu prevederile Legii 188/1999 privind Statutul Funcţionarilor Publici , republicată şi ale Legii nr. 53/2003 privind Codul Muncii, cu modificările şi completările ulterioare;


În baza prevederilor Ordonanţei Guvernului României nr.85/2003 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului României nr 80/2001 privind stabilirea unor normative de cheltuieli pentru autorităţile administraţiei publice şi instituţiile publice;
În temeiul prevederilor art.46, alin (1), art 84 şi art.95, alin.(2), lit.”e” din Legea nr.215/2001 a administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare
             CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

HOTĂRĂŞTE:
          Art.1.  Pentru organizarea şi desfăşurarea concursului necesar în vederea ocupării postului de Secretar al Sectorului 1 se desemnează doi consilieri locali, care vor face parte din comisia de concurs:
                        1. Ioana Costescu

                        2.Ioan Lixandru

          Art.2.    Primarul Sectorului 1, Secretarul, Direcţia Resurse Umane, Serviciul Secretariat General, Audienţe  şi persoanele desemnate vor duce la indeplinire prevederile prezentei hotărâri.


PREŞEDINTE DE SEDINŢĂ,
       CONTRASEMNEAZĂ


   Adrian Oghină           

                            Secretar,


                                                                 
                                                               Bogdan Nicolae Grigorescu
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