MUNICIPIUL BUCUREŞTI                                                                        
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI  1

HOTĂRÂRE

privind  aprobarea implementării de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1 a Proiectului Centrul de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane cu Handicap Adulte

Văzând  Expunerea de motive a Primarului Sectorului 1, precum şi Raportul de specialitate întocmit de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1;

Luând în considerare Raportul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, impozite şi taxe locale, al Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor  şi patrimoniu şi al Comisiei de sănătate şi protecţie socială ale Consiliului Local al Sectorului 1;

Având în vedere prevederile Legii nr.448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată;

Ţinând seama de prevederile Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului României nr.34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările şi completările ulterioare;

Luând în considerare Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 1 nr.322/19.09.2008 privind aprobarea Strategiei structurilor integrate de asistenţă socială şi medico-sociale, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1 şi Complexul Multifuncţional Caraiman, subordonate Consiliului Local al Sectorului 1 ;

Având în vedere Proiectul Centrul de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane cu Handicap Adulte întocmit de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1;

În temeiul prevederilor art.45, alin.(1), art.81, alin.(2), lit.”n”, coroborat cu art.115, alin.(1), lit.”b” din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările ulterioare
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

HOTĂRĂŞTE :

Art.1. Se aprobă implementarea de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1 a Proiectului Centrul de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane cu Handicap Adulte, conform Anexei  nr.1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. În vederea implementării Proiectului menţionat la art.1, se aprobă achiziţionarea de pe piaţă liberă a unui imobil care va avea ulterior destinaţia Centrul de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane cu Handicap Adulte.

Art.3.(1) Se aprobă constituirea Comisiei de identificare şi evaluare a imobilului în următoarea componenţă:

- Cristian Dumitrescu
- consilier local ales al sectorului 1;
- Alecsandru Diaconescu
- consilier local ales al sectorului 1;
- Marinela Adam

- consilier local ales al sectorului 1;
- Mihaela Briciu - Şef Serviciul Asistenţă Juridică Achiziţii Publice, Avizare Contracte DGASPC Sector 1;

- Ana Nedelcu - Şef Serviciu Evaluare Patrimoniu DGASPC Sector 1;
- Bogdan Todiraş - Şef Birou Obiecte de Inventar DGASPC Sector 1;
- Elena Dobrescu - consilier achiziţii publice DGASPC Sector 1.

(2) Se aprobă constituirea Comisiei de negociere a preţului de achiziţionare, în următoarea componenţă:

- Andrei Marinescu

- consilier local ales al sectorului 1;

- Cristina Mara

- consilier local ales al sectorului 1;

-  Gheorghe Dincă]

- consilier local ales al sectorului 1;

- Gabriela Cîntăreţu - Director General Adjunct DGASPC Sector 1;
- Nicoleta Grama - Şef Serviciu Juridic Contencios DGASPC Sector 1;
- Roxana Maciu - Şef Serviciu Buget, Execuţie Bugetară DGASPC Sector 1;
- Felicia Răduţă - Director General Adjunct DGASPC Sector 1.

Art.4. Primarul Sectorului 1, Secretarul Sectorului 1, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1, persoanele nominalizate la art. 3 şi Serviciul Secretariat General, Audienţe vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
      
     
CONTRASEMNEAZĂ,

         Ion Brad
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         Bogdan Nicolae Grigorescu


Nr.:   418

Data: 31.10.2008
           Anexa nr.1

      la Hotărârea Consiliului Local

                  nr.418/31.10.2008
       PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

 Ion Brad
PROIECT
Centru de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică pentru 
Persoane cu Handicap Adulte

       
În vederea realizării măsurilor de asistenţă socială, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1 a întocmit Strategia Locală – care prevede dezvoltarea sistemului de asistenţă şi protecţie socială a persoanelor adulte cu handicap, prin înfiinţarea şi dezvoltarea serviciilor de tip rezidenţial, precum şi a celor de tip alternativ, în vederea dezvoltării potenţialului persoanei cu handicap şi a integrării/reintegrării sociale în scopul susţinerii familiilor acestora prin acordarea unor servicii specializate.

      
Este de menţionat faptul că legislaţia în vigoare prevede atât înfiinţarea unor servicii alternative la instituţionalizare, cum ar fi cele oferite în cadrul centrelor de tip respiro/centre de zi, dar şi a unor servicii de tip rezidenţial, respectiv centre de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică/centre de integare prin terapie ocupaţională.


De asemenea, este necesară înfiinţarea a cel puţin un centru de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică destinat persoanelor cu boli psihice care nu mai pot fi menţinute la domiciliu şi care necesită supraveghere, îngrijire şi asistenţă specializată. Astfel de centre nu au funcţionat până în prezent pe raza municipiului Bucureşti. Ca urmare, pentru a soluţiona cererile primite din partea familiilor persoanelor cu handicap psihic care nu mai puteau fi menţinute la domiciliu, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1 s-a aflat în situaţia de a solicita sprijinul altor judeţe care dispuneau de astfel de centre, cu obligaţia de a suporta costul mediu lunar. Având în vedere faptul că aceste centre erau suprasolicitate, nu am primit sprijin în acest sens din partea altor judeţe. În prezent, DGASPC Sector 1 se află în imposibilitatea de a soluţiona cererile primite din partea familiilor celor care prezintă boli pshice grave, întrucât nu dispune de servicii adecvate care să asigure asistent, îngrijire şi supraveghere specializată.


Obiectivul principal al acestei strategii constă în înfiinţarea/dezvoltarea  serviciilor prin intermediul cărora să se faciliteze şi să se promoveze participarea deplină a persoanelor cu handicap, prin care să se asigure îmbunătăţirea autonomiei individului, astfel încât acesta să poată prelua controlul (parţial sau total) asupra propriei vieţi.


La nivelul sectorului 1, sistemul de protecţie a persoanelor cu handicap adulte s-a dezvoltat în ultimii ani, însă se impune în continuare dezvoltarea reţelei de servicii sociale specializate pentru persoanele cu handicap, corespunzătoare nevoilor individuale, precum şi servicii suplimentare pentru persoanele cu grad ridicat de dependenţă. Prioritar în acest sens este înfiinţarea unui Centru de Recuperare şi Reabilitare pentru Persoane cu Handicap Adulte.


 În cadrul acestui centru vor fi oferite pachete de servicii sociale specializate  - pentru un număr de 15 - 20 de persoane adulte cu handicap - care au drept scop men​ţi​ne​rea, refacerea şi dezvoltarea ca​pa​ci​tăţilor individuale: cazare, îngrijire personală, recuperare/reintegrare socială şi asistenţă pe o perioadă nedeterminată.

Fiecare beneficiar deţine un spaţiu propriu într-un dormitor; dormitoarele pot fi ocupate de cel mult 3 beneficiari (6 m2 pentru un beneficiar).

Centrul Rezidenţial alocă spaţii adecvate preparării şi servirii hranei: amenajate cu materiale uşor de igienizat (gresie, faianţă); mobilier suficient, funcţional şi confortabil, adaptat (când este cazul) persoanelor cu handicap motor; ambianţă plăcută.

Centrul Rezidenţial asigură beneficiarilor toalete accesibile, separate pe sexe, cu acces direct din dormitoare sau aflate în apropierea dormitoarelor (o toaletă la cel mult 6 beneficiari).

Centrul Rezidenţial dispune de toalete accesibile, separate pe sexe, amplasate în apropierea spaţiilor comune.

Centrul Rezidenţial dispune de toalete adaptate pentru beneficiarii cu handicap motor.

Centrul Rezidenţial dispune de grupuri sanitare separate pentru personal.

Există o baie (duş) la cel mult 6 beneficiari, respectiv o baie adaptată la cel mult 4 beneficiari cu handicap motor.
   Structura schemei de personal:


Structura de personal a Centrului de Recuperare şi Reabilitare asigură desfăşurarea efectivă şi eficientă a activităţilor procesului de furnizare a serviciilor (asistenţa asigurată beneficiarilor, administrarea resurselor, organizare şi comunicare, management-ul curent al unităţii, management): 
· management: şef centru; 
· servicii medicale: medic psihiatru; kinetoterapeut; asistent medical; infirmieră;
· servicii sociale: psiholog; asistent social, instructor ergoterapie/pedagog de recuperare.
· servicii auxiliare: bucătar, ajutor de bucătar, muncitor, îngrijitor.

Având în vedere cele expuse solicităm Consiliului Local Sector 1 acordul, în vederea achiziţionării  unei clădiri a cărei destinaţie să fie înfiinţarea unui Centru de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică pentru persoane adulte cu handicap. Suprafaţa desfăşurată a clădirii trebuie să fie de minim 1.000 m 2  cu teren minim 200 m 2.                                







