  pentru  cetăţean,  pentru  bunăstare
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                                                                                              Bucureşti, 15 septembrie 2016            
ANUNȚ 
Dezbatere publică în Sectorul 1: ”Liber la sport în curtea școlii”

Locuitorii Sectorului 1 vor beneficia, fără restricții, de terenurile de sport aparținând unităților de învățământ din această zonă administrativă. 

Primăria Sectorului 1 lansează, la inițiativa consilierilor PSD și USB, o dezbatere publică pe tema  ”Liber la sport în curtea școlii”. Până în data de 22 septembrie 2016, reprezentanții societății civile, elevi, cadre didactice, foști sau actuali sportivi, precum și simpli cetățeni sunt invitați să-și exprime opinia cu privire la proiectul administrației locale de a permite accesul neîngrădit al bucureștenilor la bazele sportive din curtea școlilor după finalizarea orelor de curs, în week-end și în timpul vacanțelor școlare. Astfel, locuitorii Capitalei au posibilitatea de a practica în curtea școlilor următoarele sporturi: baschet, handbal, volei, fotbal, tenis de masă, badminton etc.

Prin acest proiect de hotărâre, inițiatorii și-au propus dezvoltarea sportului de masă și încurajarea cetățenilor, în special a tinerilor, să facă mișcare. Conform unui studiu național realizat în anul 2012, aproape două treimi dintre tineri, respectiv 64%, fac sport doar de câteva ori pe lună. 

Consultarea societății civile se va încheia cu o dezbatere care va avea loc în data de 22 septembrie 2016, începând cu orele 14:00, la sediul Primăriei Sectorului 1, din Bulevardul Banu Manta nr. 9. La această dezbatere sunt invitați să participe reprezentanți ai organizațiilor neguvernamentale, elevi, cadre didactice, foști sau actuali sportivi, precum și simpli cetățeni care, împreună cu reprezentanții Primăriei Sectorului 1, vor decide asupra oportunității acestui proiect. 


Pentru o mai bună informare a opiniei publice, persoanele interesate pot consulta pe prima pagină a site-ul Primăriei Sectorului 1, www.primariasector1.ro, rubrica Anunțuri/Informări – Anunț Dezbatere publică în Sectorul 1: ”Liber la sport în curtea școlii”- proiectul de hotărâre supus dezbaterii publice. Persoanele care doresc să facă propuneri sau observații referitoare la acest subiect o pot face pe adresa de e-mail comunicare@primarias1.ro.
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