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HOTĂRÂRE

privind înaintarea către Guvernul României a propunerii de emitere a unei Hotărâri de Guvern privind trecerea Complexului Sportiv Cireşarii, situat la intersecţia dintre str. Palazu Mare cu str. Herman Oberth si str. Copilului din administrarea Ministerului Educaţiei şi Cercetării în
 administrarea Consiliului Local al Sectorului 1
Văzând expunerea de motive a Primarului Sectorului 1 şi raportul de specialitate întocmit de Direcţia de Administrare a Învăţământului Preuniversitar Sector 1;

Având în vedere  avizul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor şi patrimoniu a Consiliului Local al Sectorului 1 ;

Ţinând seama de prevederile art. 9 şi art. 12 din Legea nr. 213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia, cu modificările şi completările ulterioare;

Luând în considerare prevederile art. 166 alin. 4 indice 4 din Legea învăţământului nr. 84/1995, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul art. 46 alin. 1 coroborat cu art. 95 alin. 2 lit. j) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, cu modificările şi completările ulterioare;
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HOTĂRĂŞTE:

Art. 1. Se aprobă înaintarea către Guvernul României a propunerii de emitere a unei Hotărâri de Guvern privind trecerea Complexului Sportiv Cireşarii, situat la intersecţia dintre str. Palazu Mare cu str. Herman Oberth si str. Copilului din administrarea Ministerului Educaţiei şi Cercetării în administrarea Consiliului Local al Sectorului 1.

Art. 2. Primarul Sectorului 1 al Municipiului Bucureşti, Viceprimarul Sectorului 1, Direcţia de Administrare a Învăţământului Preuniversitar Sector 1 şi Serviciul Secretariat General, Audienţe, vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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