MUNICIPIUL BUCUREŞTI                                         
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

HOTĂRÂREA 

privind transmiterea în folosinţă gratuită către 

Administraţia Fondului Imobiliar al Unităţilor Sanitare Publice Sector 1 pentru Spitalul Clinic de Obstretică-Ginecologie Filantropia 

a unui bun mobil – centrală termică

Văzând Expunerea de motive a Primarului Sectorului 1 şi Raportul de specialitate întocmit de Direcţiei Utilităţi Publice;

Ţinând seama de avizul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor şi patrimoniu şi al Comisiei  de sănătate şi protecţie socială ale Consiliului Local al Sectorului 1;

Luând în considerare adresa nr 4549/20.12.2005 a Administraţiei Fondului Imobiliar al Unităţilor Sanitare Publice Sector ;

În conformitate cu prevederile art. 126 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul art. 46 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, cu modificările şi completările ulterioare

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

HOTĂRĂŞTE:

Art. 1. Se aprobă transmiterea în folosinţă gratuită pe o perioadă de 5 (cinci) ani către Administraţia Fondului Imobiliar al Unităţilor Sanitare Publice Sector 1 pentru Spitalul Clinic de Obstretică-Ginecologie Filantropia a unui bun mobil – centrală termică.

Art. 2. Primarul Sectorului 1, Direcţia Utilităţi Publice, Administraţia Fondului Imobiliar al Unităţilor Sanitare Publice Sector 1 şi  Serviciul Secretariat General, Audienţe vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.


PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
      

CONTRASEMNEAZĂ,
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