MUNICIPIUL BUCUREŞTI


                             
CONSILIUL LOCAL SECTOR 1

HOTĂRÂRE

privind transmiterea în folosinţă gratuită, pe termen de 5 (cinci) ani, a spaţiului în suprafaţă de 128,77 mp din imobilul situat în Bucureşti, Sector 1, Str. Dobrogeanu Gherea nr. 74 -sediul Complexului Social de Servicii Sf. Nicolae din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1, către Fundaţia ESTUAR, 

în scopul continuării Proiectului “Centrul de Zi Un Pas Împreună”

Văzând Expunerea de motive a Primarului Sectorului 1, precum şi Raportul de specialitate întocmit de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1;

Având în vedere Raportul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, impozite şi taxe locale, al Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor  şi patrimoniu şi al Comisiei de sănătate şi protecţie socială ale Consiliului Local al Sectorului 1;

Ţinând seama de prevederile:

- Legii nr.213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic la acesteia, cu modificări şi completări;

-  Legii nr.24/2000 privind Normele de tehnică legislativă la elaborarea actelor normative, republicată;
- Hotărârii Guvernului României nr. 1434/2004 privind atribuţiile şi Regulamentul-cadru de organizare şi funcţionare ale Direcţiei generale de asistenţă socială şi protecţia copilului, republicată;

Având în vedere :

- Hotărârea Consiliului Local Sector 1 nr. 125/29.04.2004 pentru transmiterea în folosinţă gratuită, pe termen de 5 ani, a spaţiului situat în Centrul de Plasament “Sfântul Nicolae”- din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Social şi Protecţia Copilului Sector 1 către Fundaţia Estuar, în vederea derulării Proiectului “Centrul Comunitar Estuar - Sector 1 Bucureşti”; 

- Solicitarea formulată de Fundaţia ESTUAR, înregistrată la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi  Protecţia Copilului Sector 1 sub nr. 48735/19.10.2009;

În temeiul  dispoziţiilor art.45, alin.(3), art.115, alin.(1), lit.”b” şi art.124 din Legea nr.215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă transmiterea în folosinţă gratuită, pe termen de 5(cinci) ani, a spaţiului în suprafaţă de 128,77 mp din imobilul situat în Bucureşti, Sector 1, Str. Dobrogeanu Gherea nr. 74-sediul Complexului Social de Servicii “Sf. Nicolae” din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1, către Fundaţia ESTUAR, în scopul continuării Proiectului “Centrul de Zi Un Pas Împreună”, conform Anexelor nr.1 și nr.2, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Consiliul Local Sector 1, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1, va suporta cheltuielile de întreţinere a spaţiului identificat la art. 1.

Art.3. Pentru transpunerea practică a prevederilor art. 1, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1 şi Fundaţia ESTUAR vor încheia un contract de comodat.

Art.4. Primarul Sectorului 1, Secretarul Sectorului 1, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1 , Fundaţia ESTUAR  şi Serviciul Secretariat General, Audienţe vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                          CONTRASEMNEAZĂ,

  Ion Brad
                        

                      SECRETAR,




                                                    Bogdan Nicolae Grigorescu

Nr.:   427
Data: 29.10.2009
      Anexa nr.1

la Hotărârea Consiliului Local

            nr.427/29.10.2009
              PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

         Ion Brad
DESCRIEREA PROIECTULUI

SCOP

Continuarea activităţilor din centrul de zi „Un pas Împreună”

în parteneriat cu Fundaţia Estuar

prin susţinerea Consiliului Local al Sectorului 1


Scopul acestui proiect este de a instrui beneficiarii ai centrului de zi « Un pas Împreună » în vederea angajării în muncă şi de continua sensibilizarea angajatorilor din Mun. Bucuresti 

Obiective specifice

Instruirea unui număr de 40 de adulţi cu probleme de sănătate mintală din comunitatea bucuresteană pentru piaţa de muncă deschisă.

Sensibilizarea potenţialilor angajatori şi a comunităţii în ceea ce priveşte angajarea persoanelor cu probleme de sănătate mintală. 
Grup tinta: 50 de persoane cu probleme de sanatate mintala, beneficiari ai serviciilor oferite in cadrul Centrului de Zi „Un Pas Impreuna” şi 50 de angajatori de pe piaţa liberă de muncă.

Beneficiari finali: 

adultii cu probleme de sanatate mintala din cadrul Centrului de Zi „Un Pas Impreuna”, Bucuresti,

angajatorii din Bucuresti;

apartinatori, membrii ai familiilor beneficiarilor Centrului de Zi „Un Pas Impreuna”;

membri ai familiilor altor persoane cu probleme de sanatate mintala decat beneficiarii Centrului de Zi „Un Pas Impreună”;

membrii ai comunităţii;

diverşi specialişti care se implica în reconstrucţia comunităţii.

În urma derulării proiectului, estimăm următoarele rezultate:

Instruirea unui numar de cel putin 20 de persoane in vederea obtinerii unui loc de munca;

cel puţin 3 adulţi cu probleme de sănătate mintală vor fi încadraţi în muncă;

Minim 2 activităţi noi desfăşurate in cadrul centrului, ce vor implica  responsabilizarea beneficiarilor;

Consiliere psihologică pentru beneficiarii ce accesează serviciile centrului;

Peste 25 de aparţinători ai beneficiarilor Centrului de Zi „Un pas împreună” vor primi suport si consiliere;

Minim 6 beneficiari care nu mai apelează la internarea psihiatrică, pe termen lung; 

Peste 50 de angajatori bucureşteni vor beneficia de informaţii referitoare la facilităţile legislative pentru oferirea de locuri de muncă persoanelor cu dizabilităţi;

Redactarea lunară a unui reviste a centrului  prin care membrii comunităţii vor fi informaţi cu privire la boala psihică, legislaţie despre angajare şi activităţile din centru;

Peste 300 de membri ai comunităţi vor primi informaţii despre boala psihica;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Participarea anuală la Bursa Locurilor de Muncă pentru persoanele cu probleme de sănătate mintală a beneficiarilor din Centrul se zi;

Crearea unui model de încadrare profesională a persoanelor cu probleme de sănătate mintală adaptabil oricărei comunităţi din România;

Creşterea gradului de independenţă creşterea încrederii în propria capacitate de a face faţă cerinţelor unui loc de munca, îmbunătăţirea imaginii in comunitate a persoanelor cu probleme de sănătate mintală, reducerea marginalizării acestor persoane;

Creşterea gradului de înţelegere a comunităţii faţă de persoanele cu probleme de sănătate mintală, schimbarea atitudinii faţă de persoanele cu probleme de sănătate mintală, creşterea nivelului de implicare şi responsabilitate socială a sectorului business, mass-media şi a altor reprezentanţi ai comunităţii;

În România nu există o reţea de servicii complementare pentru adulţii cu probleme de sănătate mintală. Deşi numărul adulţilor cu probleme de sănătate mintală este mare, abordarea acestora la nivelul instituţiilor statului are un caracter care se limitează numai la intervenţia de tip medical.  Se poate demonstra însă, că boala psihică are profunde implicaţii sociale. Bolnavul psihic spitalizat pentru o perioadă mai îndelungată este condamnat la izolare, este stigmatizat. Abordarea unilaterală a bolnavului psihic duce adesea la rezultate dramatice. 


Proiectul promovează un model de incluziune socială prin încadrarea în muncă, pentru creşterea calităţii vieţii persoanelor cu probleme de sănătate mintală şi creşterea capacităţii de asumare a responsabilităţilor propriei vieţi, devenind persoană activă şi independentă în societate. Promovarea modelului, aplicabil oricărei comunităţi româneşti, va facilita creşterea toleranţei faţă de persoanele cu probleme de sănătate mintală şi va reduce riscul excluderii sociale a acestora.

