
          SECTORUL 1 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
PROCES VERBAL

privind lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Sectorului 1

din data de  8 ianuarie 2016
Şedinţa a fost convocată de către domnul Vasile Moţoc, Viceprimarul Sectorului 1, având în vedere delegarea de atribuţii, conform art.57, alin.(2) din Legea nr.215/2001, prin Dispoziţia  nr. 04 din 04.01.2016, având în vedere art. 39, alin. (2) din Legea 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare şi în temeiul art. 68, alin. (1), coroborat cu art. 115, alin. (1), lit. a) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată,  cu modificările și completările ulterioare, cu următoarea Ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind  acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2015 – Primarul sectorului 1 al municipiului București
2. Proiect de hotărâre privind acordarea scutirilor/reducerilor la plata impozitului pentru clădiri/terenuri, precum şi a scutirilor/reducerilor la plata taxei pentru eliberarea certificatelor, avizelor şi autorizaţiilor prevăzute de Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, începând cu anul 2016  – Primarul sectorului 1 al municipiului București
La deschiderea ședinței au fost prezenți 16 consilieri locali. De asemenea, au participat:   domnul Vasile Moțoc – Viceprimarul sectorului 1, domnul Remus Alexandru Moldoveanu - Secretarul Sectorului 1, directori din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 1, reprezentanţi ai instituţiilor aflate în subordinea Consiliului Local al Sectorului 1.
Domnul Remus Alexandru Moldoveanu: Bună ziua doamnelor şi domnilor.  Având în vedere prezența în sală a majorităţii consilierilor în funcţie, vă supun spre aprobare procesul verbal al şedinţei anterioare a Consiliului Local. Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abţineri? Cu unanimitate de voturi, procesul verbal a fost descărcat. 
CONSILIUL LOCAL A VOTAT CU UNANIMITATE DE VOTURI.

Domnul Remus Alexandru Moldoveanu: Domnule Preşedinte....
Domnul Adrian Tănăsescu: Bună ziua. În primul rând vă doresc să aveţi un an cât mai bun, sănătate, fericire şi tot ce vă doriţi. Acum să trecem şi la treburile noastre pentru care am venit astăzi în această sală. Având în vedere Dispoziţia nr. 4 din 04.01.2016 a Primarului Sectorului 1 se convoacă Consiliul Local al Sectorului 1, în şedinţă extraordinară, în data de 08.01.2016, ora 13.00, în sala de şedinţă a Primăriei Sectorului 1, situată în Bdul Banu Manta nr.9, sector 1, având ordinea de zi, care include două proiecte de hotărâre.
 Există propunerea să se retragă de pe ordinea de zi punctul numărul 2 şi vă propun să aprobăm retragerea acestui proiect. Cine este pentru? Da, mulţumesc. Abţineri? Voturi împotrivă? Cu unanimitate de voturi acest proiect a fost retras de pe ordinea de zi. 
CONSILIUL LOCAL A VOTAT CU UNANIMITATE DE VOTURI.

În consecinţă, propun să votăm ordinea de zi cu noua componenţă, având un singur proiect. Cine este de acord? Da, vă rog....
Domnul Cătălin Teodorescu: Vreau să mai introducem un punct diverse, deoarece doresc să formulez o interpelare.

Domnul Adrian Tănăsescu: Se va face pur şi simplu o interpelare după votarea punctului unic de pe ordinea de zi.

Domnul Cătălin Teodorescu: Se acceptă acest punct de vedere? Nu trebuie supus aprobării...că poate consilierii nu sunt de acord.
Domnul Remus Alexandru Moldoveanu: Interpelările sunt drepturi ale consilierilor locali şi se pot face oricând.
Domnul Adrian Tănăsescu: Vă propun votarea ordinii de zi, cu punctul unic. A venit şi un al 17-lea consilier. 

Din acest moment, în sală sunt prezenţi 17 consilieri, prin prezenţa doamnei consilier Nicoleta Stancu.
Domnul Adrian Tănăsescu: Votarea ordinii de zi, cu punctul unic nr.1. Cine este pentru? Mulţumesc. Abţineri? Voturi împotrivă? Cu unanimitate de voturi ordinea de zi a fost aprobată. 
CONSILIUL LOCAL A VOTAT CU UNANIMITATE DE VOTURI.

Domnul Adrian Tănăsescu: Voi da citire proiectului de hotărâre. 

1. Proiect de hotărâre privind  acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2015 – Primarul sectorului 1 al municipiului București

Din acest moment, în sală sunt prezenţi 22 consilieri, prin prezenţa următorilor consilieri locali: Cristina Steliana Dinu, Cosmin Marius Fodoroiu, Doru Iamandi, Paul Iulian Olteanu şi Tănase Stamule.
Domnul Adrian Tănăsescu: Aveţi întrebări sau observaţii cu privire la acest proiect de hotărâre?
Domnul Cătălin Teodorescu: Doresc un punct de vedere al celor care ne-au solicitat votul, o motivare a proiectului.

Doamna Anca Ludu: Conform Cap.V, pct.5.13.3, alin.(1), lit.b) din ordinul Ministrului Finanţelor nr.4075/2015 pentru aprobarea Normelor metodologice  privind încheierea exerciţiului bugetar al anului 2015: În situaţia în care secţiunea de funcţionare şi/sau secţiunea de dezvoltare înregistrează deficit, consiliile locale, judeţene şi Consiliul General al Municipiului Bucureşti, după caz, au obligaţia de a aproba prin hotărâre a consiliului acoperirea definitivă din până la data de 08 ianuarie 2016”. Excedentul pe anul 2015 a fost de 42.104.599,55 lei, din el s-a utilizat suma de 374.734,06 lei, aceasta  reprezentând deficit an curent. Pe total cumulat, noi avem un excedent de 146.632.037,19 lei, cu acest excedent o să intrăm în anul următor.
Domnul Adrian Tănăsescu:  Da, mulţumesc. Dacă mai aveţi şi alte întrebări de adresat...nu sunt...Vă  propun să votăm, în consecinţă, acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? Da, mulţumesc. Abţineri, vă rog, dacă există? Nu sunt. Voturi împotrivă? Nu avem. Deci acest proiect de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.
HOTĂRÂREA A FOST ADOPTATĂ CU UNANIMITATE DE VOTURI.
Domnul Adrian Tănăsescu:  Şi acum îl rog pe colegul  nostru să adreseze interpelarea pe care dorea s-o facă.
Domnul Cătălin Teodorescu: Îmi cer scuze. Poate colegii mei sunt mai grăbiţi, dar e o problemă mult mai veche, acum ea s-a accentuat. Doresc o informare sub forma unui raport în ceea ce priveşte stadiul lucrărilor de finalizare a acestei clădiri, sediul instiuției noastre. Au trecut mai mult de 6 luni de zile de când am revenit aici şi, nu de altceva, dar unele dintre lucrările efectuate încep să se degradeze, altele nu sunt executate corespunzător. Prin urmare, aş dori să cunoaştem, bănuiesc că mai sunt  şi alţi colegi interesaţi de lucrul acesta, ce lucrări mai trebuie efectuate, ce sume mai trebuie plătite. Nu de altceva, dar aceasta este o clădire  simbol a sectorului 1, şi cam toţi care locuim aici ne mândrim cu această clădire, fiind una dintre cele mai frumoase primării din capitală şi din ţară și ar fi păcat să nu avem grijă de ea. Prin urmare, concluzia mea este că implicarea în acestă finalitate a clădirii a fost lăsată pe un plan secundar. Doresc, până la sfârşitul mandatului, să finalizăm această clădire, eventual să fie şi recepţia făcută. Deşi mă îndoiesc. Dacă vom întârzia mult, lucrurile vor intra într-un regres. Doresc, prin urmare, pentru viitorul consiliu, o informare sau un raport în ceea ce priveşte sumele datorate, eventual lucrările efectuate care au mai rămas, lucrările care nu s-au  efectuat sau sunt efectuate necorespunzător, un termen  şi persoana care, de fapt,  supraveghează această activitate sau acest demers. Mulţumesc.
Domnul Remus Alexandru Moldoveanu: Vom trimite interpelarea dumneavoastră Direcţiei Investiţii, cu rugămintea  să pregătească un răspuns detaliat la toate punctele pe care le-aţi  indicat, până la şedinţa ordinară, care va avea loc, de principiu, pe data de 28 ianuarie.

Domnul Cătălin Teodorescu:  Mulţumesc.

Domnul Adrian Tănăsescu: Dacă mai aveţi  şi alte  interpelări? Nu? Vă mulţumesc. Declar şedinţa închisă şi vă doresc weekend plăcut.
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